4 v 78,
A :

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

: : Dlpammento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
"o Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF260
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: MU9590
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSil0Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 9,5J x 19 EH2+
Offset della ruota : da ET 18 a ET 45 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MU9590 Rev.00
Portata massima: 735 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C, Colombo
Carpencedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 08 ottobre 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I'omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 12 ottobre 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33157/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazionc ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesn/ revoeatn
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MU9590 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: MU9590
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 12 novembre 2015 -~ ..

[Y=I - IR B N -N

15, Firma . IL DIRETTORE ELL DIVISIONE
; (Dott. Ing. Vit ISsmt

16. E’ allegato un clenco dei docufnenti che costituiscono il dossier dell’omologazione ¢ che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’'omologazione. Una copia dei documenti pud essere
ottenuta su richiesta.



f/
MU9590 Rev.00
LOAD | ROLL.
‘DENTI;S{%?'ONE ET 3.1.2.2 3"1(";”2 “;?%ZZO (Kg) | (mm) | RING 3.1.25.
lia. | alkd | 9459 | 3rzm.
057,1-TX-076
MU9590/W 35 5112 | R.S.76 735 | 2100 | 066,45-SXA-076
: 066.6-SX-076
057,1-TX-076
MU9590/W 1 28 5112 | R.S.76 735 | 2100 | ©66,45-SXA-076
066,6-SX-076
MU93590/NB B 55120 |0 72.6mm. | 735 | 2100 =
MU9590/12B 39 55120 | 0726 mm. | 735 | 2100 =
MU93590/13B 45 5x120 | 0726 mm. | 735 | 2100 =




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

I~

VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33157/V-BS del 12/10/2015
SCHEDA INFORMATIVA N. MU9590 Rev.00

AUTOCERTFICAZIONE N. MU9590 del 07/10/2015

DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49416%02

CERTIFICAZIONE Vedi Certificato NADE039 del 12/09/2014

ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUQOTA.



Winistero delle W e ded egWam
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.

Direzione Generale per la Motorizzazione
DIVISIONE 3

Prot. in ingresso: 26825 W-1038 Roma, 30 novembre 2016
Prot. in uscita: 26826 W-1038
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo 14
25013 Carpenedolo (BS)

OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo AR6560 FA8590 FA9590 FU8520 MU9590
WF7570

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si € dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 258
sistema ruota AR6560 del 12 novembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 301
sistema ruota FA8590 del 17 dicembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADG 004
sistema ruota FA9590 del 8 gennaio 2016

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 104
sistema ruota FU8520 del 23 aprile 2015

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 260
sistema ruota MU9590  del 12 novembre 2015

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 012ESTO001

sistema ruota WF7570 del 4 aprile 2016 ..

»~IL'DIRETTORE DELLA DIVISIONE
Si trasmette in allegato per il costruttore: st )
-documentazione informativa in semplice.



marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


Nl A B FITMENT LIST MU9590 rev.02 02/11/2016 9,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF260 AGG002
~oaoa ae sTonw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 6
CENTRAG Codice KIT|
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anelio Vite/Dado MAK g Pneumatico
KW Center |(3.1.2. KITFIX |O Tyre
Manu facturer Car Modef e EU Homologation Code Whee Rin Bolt/Nut H
Tve L Hole | 2. X / Code |7 3.1.2.12.
3.1.3. 351532 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite a partire
BM - U9590/NB 5x120 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = —
w SERIE 7 765 da £1°2001/116°0172°07 155-327 MUIS90/N| X121 B72,6 18 {Bo x1,25x onical 60°) 245/45 R19 255/40 R19
BMW ) X3 X3 €1*2007/46°0512°.. 100-230 | MU9590/12B 5x120 8726 39 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conica 60°) - - | 255/40 R19 (GS0)
BMW  x3 X-N1 e1°2007/46*0454*.. | 100-230 | MU9590/28 5x120 @726 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 255/40R19 (GS0) -
Omologazioni consentite a partire
BMW 00-230 | MU9590/128 5x120 ; - 0.E. {Bolts M14x3,5x32 K17 Conical 60° - ~ | 255/40
i X da e1°2007/46°0512° 11 100:2 / X 8726 | 39 (Bolts M14x3,5x onical 60°) 255/40 R19 (GS0) ,
Omologazioni consentite a partire
BMW . 00-230 | MU9590/128 5x120 ; - O.E. {Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60° - ~ | 255/40 G
X4 X-N1 da €1°2007/46+0454*13 100-2 / X B72,6 19 { x onical 60°) /40 R19 (G50)
BMW X3 X3 €1*2001/116°0249°.. 100-210 | MU9590/I13B 5x120 @726 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5x32 K17 Conical 60°) - - 245/40 R19
AUDI A6 ALLROAD aF €1°2001/116°0254°.. 120-257 MU9590/W 5x112 | RS. P76 | 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 245/40 R18 (GSO)
AuDI_ |A6ALLROAD | e le13%2007/s6%1080°. 120257 | muosso/w | sa1z | Rs.p76 | 35 | @7emedsni | smuasosky | pa |- | spomss(eso) |
255/40 R19
AUDI RS6 4F 2172001/116%0276".. 426 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 275; Fer 29535 R15
AUDI AS B8 ©1*2001/116*0430°.. 100-200 MUS590/W 5x112 RS.@76 | 35 | (@76-SXA-P66,45 B'M14x1,5x28 K17 SXA1 - 255/35 R19 265/30 R19
AUDI  |as B81 €13*2007/46*1084°.. 100-200 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/35 R19 265/30 R19
AUDI A6 4G ©1%2007/46°0436°.. 100-245 MU9590/W 5x112 RS. 976 | 35 | #76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL ~ | 245/40 R19 (GSO)
AUDI |as ) 4Gl €13*2007/46°1147".. 100-245 MU9590/W 5x112 RS5.976 | 35 | @76-5XA-066,45 | B M14x1.5x28 K17 SXAL - | 245/40 R19 (GSO)
AUDI A7 4G £1%2007/46°0436*.. 150-245 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 | (376-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - | —285/a0R19 285/40R19
I e e __ 265/35R19 275/35 R19
AUDI A7 4G1 £13°2007/46°1147°.. 150-245 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 | (76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 295/40R19 253/40 319
o ) 265/35 R19 275/35 R19
AUDI A8 4H €1*2007/46°0284°.. 150-309 MU9530/W 5x112 RS. @76 | 35 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/45 R19 275/40R19 |
AUDI  |A8 4H ©1°2007/46*0398°.. 150-309 MU9590/W 5x112 RS.$76 | 35 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/45 R19 275/40R19 |
|aupl s5 B8 ©1*2001/116*0430*.. 245-260 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/35 R19 265/30 R19
AUDI S5 B81 €1*2001/116°0447".. 245-260 MUS590/W 5x112 RS. @76 | 35 | P76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/35 R19 265/30 R19
AUDI  iss B81 £13%2007/46*1084°.. 245-260 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 | #76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/35 R19 265/30 R19
AUDI s7 4G €1*2007/46°0436°.. 309-331 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 | P76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - :i:%g%: 26535 K19 |
AUDI s7 4G1 ©13*2007/46%1147".. 309-331 MU9s90/W 5x112 RS.@76 | 35 | P76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - ::Z :g :;: 20535819
MERCEDES CL-KLASSE 215 €1%98/14°0113*.. 220-368 MU9590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 B2 - | 245/40 R19 (GSO)
'MERCEDES CLS 63 AMG 218 ©1*2007/46°0485°.. 386-430 MU9590/W 5x112 RS.®76 | 35 #76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19
\MERCEDES CLS 63 AMG 218AMG €1*2007/46°0643°.. 386-430 MU9590/W 5x112 RS. @76 | 35 #76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - 255/35 R19 |
MERCEDES CLS 63 AMG Shooting Brake 218 €1*2007/46°0485°.. 386-410 MU9530/W 5x112 RS. @76 | 35 #76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 |
IMERCEDES _|CLS 63 AMG Shooting Brake 218AMG €1*2007/46°0643°.. 386410 MU9S90/W Sx112 RS. 976 | 35 #76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 |
1
Omologazioni consentite a partire |
| .S, - A B M14x1.5x28 K17 -
MERCEDES GLC-KLASSE 204X da €192001/116°0480°16 120-180 MUS590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | (76-SX-966,6 %1.5: sX4 255/45 R19 |
MERCEDES |S-KLASSE T 220 £1%97/27%0099°.. 145-368 | MUSS590/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | (976-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 ~ | 24s/40 R19 (G50} )
s,
MERCEDES S-KLASSE 222 21*2007/46*0960*.. 150-335 MU9590/W 5x112 RS.@76 | 35 @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 - ;ggj —:-'};g-— 255 G019 M|
Omologazioni consentite a partire 245/45 R18 255/40 R19
MERCEDES - - U .S. @76 -SX-@66, B .5x28 =
E S-KLASSE 221 da €1°2001/116+0335*19 150-335 MUg530/W Sx112 RS.@ 35 P76-5X-066,6 M14x1.5x28 K17 sx4 e
AUDI RS6 4F €1*2001/116*0276°.. 426 MU9590/W1 5x112 RS. @76 | 28 $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 255/40 R19
AUDI A5 B B8 ©1°2001/116°0430°.. - 100-200 | MU9590/W1 5x112 RS.@76 | 28 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxat | -] 255/35R19 | 265/30R19 (GSO)
AUDI AS B81 213°2007/46°1084°.. 100-200 | MU9S90/W1 Sx112 RS. @76 | 28 | P76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 255/35 R19 265/30 R19 (GSO)
45/40
AUDI A7 4G £1*2007/46°0436°.. 150-245 | MU9S90/W1 Sx112 RS. @76 | 28 | P76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL 5/4081 255/40 R15
L s B B - 265/35 R19 (GSO) | 275/35 R19 (GSO) |
MAK S.p.a.
Respon logazioni MAK s-p-a-
Marco 1/6

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NE A B FITMENT LIST MU9590 rev.02 02/11/2016 9,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF260 AGG002
TERTT R AR T e e et
~aaoa s v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 6
= CENTRAG- Codice KIT|
Costruttore |D: azione C ciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MIAK g Pneumatico
KW Center [3.1.2, KITFIX |© Tyre
Manu facturer | | n Code Wheel Rin| Nut =2
Car Mode! Type EU Homologatiol ol N g Bolt/ Code |2 P
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
40 R19
AUDI A7 461 €13°2007/46°1147°".. 150-245 | MU9S90/W1 | 5x112 | RS.#76 | 28 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 sxAl | - 245/80 R1Y 255/80RI9.__]
_ 265/35 R19 (GS0) | 275/35 R19 (GS0)
AUDI AB 4H 21°2007/46°0284°., 150-309 | MU9S90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 28 | 76-5XA-966,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - 255/45 R19 275/40 R19 (GS0)
AuDl |8 aH 12007/46°0398°.. 150-309 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | (76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | — 255/45 R19 275/40 R19 (GS0)
AUDI s5 B8 ©1°2001/116°0430" .. 245-260 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | (976-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | — 255/35 R19 265/30 R19 (GSO)
AUDI s B81 1°2001/116°0447°.. 245-260 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.B76 | 28 | (76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | — 255/35 R19 265/30 R19 (GS0)
AL s 881 13*2007/46°1084°.. 245260 | MU9S90/W1 | Sx112 | RS.B76 | 28 | P76-SXA-966,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl | - 255/35 R19 265/30 R19 (GS0)
|
AUDI s7 46 €12007/46°0436" . 150-245 | MU9590/W1 | 5x112 | RS5.@76 | 28 | (#76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 sXA1l | - 255/80 R19 265/35R19 (650)
3 275/35 R19 (GS0) |
AUDI s7 461 \eu'zooms'uu'.. | 1s0-2a5 | Mussso/wi | Sx112 | RS.@76 | 28 | (76-SKA-@66,45 B M14x1.5%28 K17 SXAL | - 253/a0 R1g 265/35:R19,/GS0)
| 275/35 R19 (G50)
[Omala
gazionl consentite a partire
ME . 8, 6 ; =
RCEDES | GLC-KLASSE 204 s 120-180 | Mu9seo/w1 | sx112 | RS.076 | 28 | @76-SX-g66, B M14x1.5x28 K17 sxq 255/45 R19 (GSO)
MERCEDES | SLKLASSE 230 21798/14*0169".. 170285 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.976 | 28 | @76.5X-$666 | 8 M14x1.5%28 K17 sxa | - | 255/35R19 (GS0) -
MERCEDES  |SL60D 230 1°98/14°0169°.. 368-380 | MUSSS0/W1 | Sx112 | RS.@76 | 28 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | - | 255/35R19 (G50)
MERCEDES SL-KLASSE AMG 230 1°98/14°0169°.. 350450 | MU9S90/W1 | Sx112 | RS.@76 | 28 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - 255/35 R19
MERCEDES SL-KLASSE AMG 230AMG 1°2001/116*0248°.. 350450 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | @76-5%-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | — 255/35 R19
' 255/40 R19 (PO1)
BMW SERIE 5 GT solo posteriore GT e1°2007/46*0215*.. 120-300 MU9590/NB 5x120 @726 18 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (GS0) I
S . o
BMW SERIE 5 GT solo posteriore K-N1 e1*2007/46°0508°*.. 120-300 MU9530/NB 5x120 9726 18 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 255/4:’6’:}? (P02} |
MW SERIE 5 solo posteriore 5601 ¢1°2001/116°0230".. 110270 | mussso/ns | sxiz0 | @726 | 18 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conlcal 60°) = e ’;’G';Iaj {PO)" |, 285/ ’;’G';:;’ (po1)
BMW SERIE 7 solo posteriore 701 1*2001/116%0490°.. 155400 | MU9SSO/NB | Sx120 | @726 | 18 - O.E. (Bolts M14x1,25¢28 K17 Conical 60°) " ~ | 2 “(’G“St? (Po1)
= Omologazioni consentite fino a - 255/40 RIBFPET)- |
B ] 8 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 = =
MW SERIE 7 solo posteriore 7 T IO0 e e08 155400 | MU9590/NB | S5x120 | @726 | 1 (Bo! x1,25¢ onical 60°) losis l
255/40R19 (PO1) | 275/40 R1S (PO1) |
BMW SERIE 7 solo posteriore 765 S{'_‘::ﬁ,':’;;?,’::""'e fino 2 150327 | MUSS90/NB | 5x120 | $726 | 18 = OL. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60') - | -l zsspsmepony | |
d {Gs0) |
255/40R19 (PO1) | 275/40R19 (PO1) |
Omologazioni consentite fino a
BMW 5 - O.E. (Bol g - -
SERIE 7 solo posteriore 765 1°2001/116°0172°06 150-327 MU9590/NB 5x120 @726 18 (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 285/35 R19 (P01) :
L= = . - (GS0) |
Omologazioni consentite a partire |
BM 5 . = 0. (Bol . . - ,
w SERIE 7 solo posteriore 76! da e142001/116%0172°07 155-327 MU9550/NB 5x120 P72,6 18 (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 255/40 R19 (P01}
T R B h 245/40 R19 (PO1) | 255/40 R19 (P01)
- G50) (650}
MW *93/81°0007°.. 2 - \E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60 - » [t _{est
| SERIE 7 solo posteriore 7/6 ©1°93/81°0007' 105-240 MU9590/NB 5x120 @726 18 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 275/35 R19 (P01
- B (G50)
245/40 R19 (P01) | 255/40 R19 (PO1)
BMw SERIE 7 solo posteriore 7/6 £1°98/14°0007°.. 105-240 | mussso/NB | sxa20 | @726 | 18 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - = (GS0) (659)
275/35 R19 (PO1)
[ (Gs0)
BMW 28 solo posteriore 252 213°98/14°0054°... 204 MU9SOO/NB | Sx120 | @726 | 18 - O.E. (Bolts M1dx1,25x28 K17 Conical 60°) = = | 273k 3?6';;5; (1)
BMW 28 solo posteriore 752 13°2001/116°0054°.. 294 MUSSS0/NE | Sx120 | @726 | 18 - O.E. (Balts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) = - | 2! 356';:9 (801}
e —
2a5/40 19 (P01} | 22 “(’G';t"; fFaz)
BMW SERIE 3 GT solo posteri v 1°2007/46%0559" . 00-250 US590/i28 | 5x120 726 | 39 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60° < =k J
akLibb il & # 100:2 MALIREED: X # {Bolts Mi4x1,25 il 265/35R19 (P01) | 275/35 R19 (PO1)
(G50) ‘ (G50) |
MW SERIE 3 solo posteriore 346K 1°98/14%0167".. 85141 | Mu9ss0/i28 | sx120 | @726 | 30 " O.E. (Bokts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = _ | 25 ?G';‘:; Jpo1) | 265/; 37:;’.::; {Po3)
MAK S.p.a.
Marco, " p'a' 2/6

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B<_ FITMENT LIST MU9590 rev.02 02/11/2016 9,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF260 AGG002
o R R
~oma e svaww Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 6
= CENTRAG- Codice KIT
ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Cadice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
- Kw Center |3.1.2. KIT FIX Tyre
1 Rin Nut 2
Manu facturer Car Mode! Type EU Homologation Code Whee! Hole 0. g Bolt/! coael 1€ 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
1,
sMwW SERIE 3 solo posteriore 346K €1°2001/116°0167°.. 85-141 MU9590/12B | Sx120 @726 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - ~ | 25 376';3 Joa | 2o5 376';;';' (po1)
Omologazioni consentite a partire
2 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) - -
MW M3 solo posteriore m3 i eT TR ST 317 MU9590/128 | 5x120 @726 | 30 £ (Bolts M14x1, onical 60°) 275/35 R19 (PO1)
Omologazioni consentite a partire
20 - . 14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -
MW M4 solo posteriore m3 piieps sl 317 MU9590/12B | Sx1. @726 | 30 O.E. (Bolts M14x1, onical 60%) 275/35 R19 (P01}
— e = - - 0
pw. el e selo HY 1%2007/46°0323* 225-235 | MU9590/128 | 5x120 #7256 39 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = = st e 275/3?:5;? o
posteriore a - : = ’ 285/35 R19 (PO1)
E ) {Gs0)
275/35 R19 (PO1)
BMW SERIE 5 solo posteriore 5L £172007/46*0363".. 100240 | MU9590/12B | 5x120 8726 39 - OLE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) = - | 265/35R19 (PO1) (6s0)
[ . 275/35 R19 (P01)
BMW SERIE 5 Touring solo posteriore 5K ©1°2007/46°0455*.. 100240 | MU3590/12B | 5x120 $72,6 EL] = O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 265/35 R19 (P01} 1650}
= 275/35 R19 (P01)
BMW SERIE 5 Touring solo posteriore 5K-N1 €1*2007/46°0508".. 100240 | MU9590/12B | 5x120 8726 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - | 265/35R19 (P0O1) (650}
255/40 R19 (PO1) | 275/35R19 (PO1)
BMW SERIE 5 GT solo posteriore GT £1*2007/46*0215".. 120-330 MU9590/128 5x120 P726 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 285/35 R19 (PO1)
(GSD)
255/40 R19 (PO1) | 275/35 R19 (PO1)
BMW SERIE 5 GT solo posteriore K-N1 e1*2007/46°0508".. 120-330 MU9590/128 5x120 P72,6 39 - OLE. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 285/35 R19 (PO1)
— {GS0)
265/35R19 (PO1) | 27" 3;’3; (P03}
, | Lo = O.E. L 17 Conical 60°) - - e
BMwW SERIE 6 solo posteriore 6C e1°2007/46°0562 230-330 | MU9590/128B | 5x120 #726 | 39 (Bolts M14x1,25x28 K: ol 60°) T/ R O
. e (G50}
i ﬂ:ﬁﬁ:’w’ iais sole HY £1°2007/46°0323°.. 235330 | MU9590/12B | Sx120 ?726 39 - 0.E. {Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 60°) = - | 275/40R19 (PO1) 285/ 3(56';? {po1}
e ::::To?: wathirid sk 3HY £172007/46*0586*.. 235330 | MU9SS0/I2B | Sx120 | @726 | 39 = O.E. (Bolts M14x1,2528 K17 Canical 60°) = — | 275740 ma9(pon) | 2857 3?523 {eo1)
BMW ;Z:::D:""e Hybrd sola 7 1°2007/46°0276".. 235330 | MU9590/128 | 5x120 | @726 | 39 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = — | 275/q0m8 poy) | 2 S?Gg“; (Po1)
255/40 R19 (PO1) | 275/35R19 (PO1)
BMW SERIE 7 solo posteriore 701 £1*2001/116°0490*.. 155-400 MU9590/i28 5x120 B726 39 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 285/35 R19 (P01)
275/40 R19 (PO1)
e B s (GS0)
255/40 R19 (P01) | 275/35R19 (PO1)
Omologazioni consentite fino a
- .E. | °! - -
BMW SERIE 7 solo posteriore 7L e1*2007/46°0276°09 155-400 MUS530/12B 5x120 @726 39 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 275/40 R19 (PO1) ZBSISfGRS](.; (P01)
BMW X1 solo posteriore X1 1%2007/4640275".. 85-190 | MU9590/12B | 5x120 | @726 | 39 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canieal 60°) = | 255 3;56';3 {po)iij; 2637 3‘(’5';2? (P01
BMW X1 solo posteriore X-N1 £1*2007/46°0454° . 85190 | MU9590/i2B | Sx120 | @726 | 39 = O:E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = _| 5/ 32;3 (Po1) | 265/ 3“’6';:"; {po1)
ElBMW X1 solo posteriore X1-N1 24°2007/46°0024%.. 85-190 | MUS590/128 | Sx120 | @726 | 39 = O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} = _| &5 3?6';::)’ (O] [ 265/ 3:’6';3 (P02)
BMW X3 solo posteriore X3 €1*2007/46°0512°.. 100-230 | MU9S90/i2B | 5x120 @726 39 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _| &5 4?6':3 (£}
BMW X3 salo posteriore X-N1 £1°2007/46°0454°.. 100230 | MU9590/12B | 5x120 B72,6 g = 0. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = — | 289/ 4?:53 {pat)
245/40R19 (PO1) | 255/40 R19 (PO1)
GS0) (GS0)
BMW X *2001/116*0249".. B = O.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = - (
X3 solo posteriore 83 e1*2001/ 9 100-210 MU9590/12B 5x120 B726 39 (Bo x1,25x onical 60°) 275/35 R15 (P01 285735 R19 (PO1)
(GS0) (GS0)
Omologazioni consentite a partire 255/40 R19 (PO1)
B - - E. ; 7 - -
MW X4 solo posteriore X3 da €1°2007/46*0512°11 100-230 MU9530/128 5x120 @726 39 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) (G50)
MAKS.p.a.
Responsa gazioni
s MAK S.p.a. i

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



P -9 . FITMENT LIST MU9590 rev.02 02/11/2016 9,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF260 AGG002
AT o R ARG WhasTE
~oama s svos > Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 6
—
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omalogazione Europea Wange Codice Ruota PCD 1o ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
KW Center [3.1.2. KITFIX [© Tyre
Manu facturer r Model EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
- Lo L Hole | 2. & / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.15.
! Omologazioni consentite a partire 255/40 R19 (PO1)
o g = .. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° -

BMW X4 solo postericre X-N1 da e1°2007/46°0454*13 100-230 MU9590/128 5x120 @726 33 E. {Bolts x1,25x28 K17 Conical 60°) (G50) ‘
BMW 24 solo posteriore 289 ©1°2001/116%0499°".. 115250 | MU9580/128 | Sx120 | @726 | 39 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conlcal 60°) = = |[ 2 3((’6';]69) (po1) ’
BMW 24 solo posteriore P2 ©1%2007/46°0373".. 115250 | MU9590/12B | 5x120 | @726 | 39 = O.E. (Bofts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = Lo f 25 3°G“s;9 (Po1)

255/30 R19 (P01) | 255/35 R19 (PO1)
Omologozioni consentite a partire (GS0) (Gso) |
. 72,6 - E. (Bolts M14x1 = = 0]
MW ‘ssme 3 solo posteriore 3 do €1°2007/46°0314°05 85-265 MU9590/138 | 5x120 2 45 O.E (i x1,25x28 K17 Conical 60°) 265/30 R19 (P01) 5
. TR T | (— (GS0) |
255/30 R19 (PO1) | 255/35 R19(P01) |
Omologazioni consentite a partire o {GS0) {Gso}
- - .E. (Bolts M14x1,25) i = = = S
BMW SERIE 3 Touring solo posteriore 3K da e1°2007/86°0315°06 85-265 MU9590/i38 5x120 @72,6 45 O.E. (Bolts x1,25x28 K17 Conical 60°) 265/30 R19 (PO3] f
e _ | (S _ . | fes0) |
255/30 R19 (PO1) | 255/35 R19 (P01}
Omologazioni consentite o partire " (Gso) (Gso)
5 = .E. {Bolts M14x1, 17 Conical 60 - = 2
BMW SERIE 3 Touring solo posteriore 3K-N1 da £24%2007/46°0022°03 85-265 MU9590/138 | 5x120 g72,6 45 O.E (i 25x28 K! cal 60°) 265/30 R19 (P01
B {GSo)
255/30 R19 (P01} | 255/35 R19 (PO1)
SERIE 4 Gran Coupé solo Omologazioni consentite a partire (GS0) (GS0)
- 0.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - =
Bmw posteriore = da €142007/46%0316°10 W02 | USSR | B30 | ATRE | 4 LI Rokze0 265/30 R19 (P01)
- (GS0}
255/30R19 (P01) | 255/35 R19 (P01)
. Omologazioni consentite a partire - (Gso) (GS0)
= 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - - 2
aMw SERIE 4 Coupé solo posterlore 3c da e1°2007/46°0316°08 100-250 | MU9590/138 | Sx120 @726 | 45 { x1,25) ) 265/30 R19 (P01}
L (Gs0)
255/30R19(P01) | 255/35R19 (PO1) |
Omologazioni consentite a partire - (G50) (GS0)
= O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - - > -
MW SERIE 4 Cobrio solo posteriore 3c do e142007/46°0316°08 100-250 | MU9590/I138 | 5x120 @726 45 { x: 8 K17 Conical 60°) 265/30 R19 (0]
S (Gs0)
265/35 R19 (P01) | 275/35 R19 (PO1)
BMW SERIE 6 solo posteriore 6C e1°2007/46%0562°.. 230-330 MU9590/138 5x120 @726 a5 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 285/35 R19 (PO1)
b (GS0)
BMW X3 solo posteriore X3 1*2007/46%0512".. 100230 | MU9590/138 | 5x120 | @726 | 45 = 0.€. (Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = ~ | 255/a0R19(poz) | 27°/40R1S(PO1)
P (GSO)

BMW X3 solo posteriore X-N1 €1*2007/46°0454° . 100230 | MussSD/138 | Sx120 | @726 | 45 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - ~ | 255/40R19 (PO1) 275/4‘(’6';;9) {Po1)
S - 245/40R19 (PO1) | 255/40R19 (PO1)
BMW X3 solo posteriore x83 e1*2001/116%0249".. 100-210 MU9550/138 5x120 g726 a5 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 275/35 R19 (PO1 i

/ (P01)
(Gs0) o
Omologazioni cansentite a partire 275/40 R19 (PO1)
B - 6 a - E. (Bol 25 ¥ - =
MW X4 solo posteriore X3 da 01°2007/46%0512°11 100-230 | MUS530/I38 5x120 972, 5 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) 255/40 R19 (PO1) (GS0)
Omologazioni consentite a partire = 275/40 R19 (PO1) ,
z - = E. 25 - -

BMW X4 solo posteriore X-N1 da £142007/46°0454°13 100-230 | MU9590/138 5x120 B726 45 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) 255/40 R19 (PO1) (650)

AUDI A6 solo posteriore aF £1%2001/116°0254°.. 89-257 MUIss0/W 5x112 | RS.076 | 35 | @76-TX-57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 - 255 '76‘:‘:; fpo1)

AUDI A6 solo posteriore aF e1°2001/116°0276°.. 89-257 MUS590/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | 5% 3:6':; (po1)

AUDI A6 solo posteriore 4F1 £13°2007/46°1080°.. 89-257 MU9SI0/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = || 28 sfc';‘:; (po1)

AUD! AR solo posteriore 4E e1*2001/116°0198".. 154-331 MU9580/W 5x112 RS.@76 | 35 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ || 255 A?ng (po1) | 275/ 3?(;';? (po1)
AUDI A8 solo posteriore 13 £1*2001/116°0246*.. 154-331 MU9590/W 5x112 RS.876 | 35 @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | 2 4?6';3 tpo1) | 275/ 32323 (Po1)

Eupl_w Q3 solo posteriore 8u £1°2007/46°0591".. 88-162 MUS590/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-$57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 - | 245/40R19(PO1) | * —

MAK S.p.a.
Respons: ogazioni
Marco G MAK s-p-a- af6

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ & B FITMENT LIST MU9590 rev.02 02/11/2016 9,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF260 AGG002
TERT TR T ETT R S T aaT e
~emoa et v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 6
CENTRAG- Codice KIT!
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Cadice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
KW Center |3.1.2. KIT FIX Tyre
1 Ri Bolt/Nut 2
Manu facturer Car Mode} Type EU Homologation Code Whee TS 0 ng it/ Coell = 31212,
3.13. 3.13. 3.3, 3.3,
AUDI Q3 solo posteriore 8U1 13°2007/46°1163".. 88-162 | MU9590/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TXL_ | - | 245/40R19(PO1)
AUDI Q3 solo posteriore 8U €172007/46°0591°.. 88-162 | MUS590/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TXI | - | 245/40R19 (PO1)
Omologazioni consentite fino a 245/40 R19 (PO1) 255/40 R19 (PO1)
: s. 6-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™
VOLKSWAGEN | TIGUAN solo posteriore SN A ok 81155 | MU9590/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@ X1.5x e {5
Omologazloni consentite fino a 245/40 R19 (P01} 255/40 R19 (P01)
VOLKSWAGEN  |TIGUAN solo posteriore 5N oS i oARsTd 81155 | MU9590/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ s o
[aUDI A5 solo postariore — B8 1°2001/116°0430"., 100200 | MUSS90/W1 | S5x112 | RS5.@76 | 28 | @76-SKA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 255/35R19 (PO1)
\aupI AS solo posteriore 881 13*2007/46°1084°.. 100200 | MUS590/W1 | Sx112 | RS.@76 | 28 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | — | 255/35R19 (PO1)
AUDI 55 solo posteriore B8 1*2001/116°0430°.. 205260 | MU9S90/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | P76-5XA-966,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | - | 255/35R19 (PO1)
AUDI |55 solo posteriore B81 1°2001/116°0447" . 245260 | MU9590/W1 | 5x112 | RS.@76 | 28 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 255/35R19 (P01
AUDI 55 solo posteriore B81 213°2007/46°1084°.. 245260 | MUS590/W1 | S5x112 | RS.$76 | 28 | (76-SXA-#66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | — | 255/35R19 (PO1)
MERCEDES __|CL 63 AMG solo posteriore 216 e1°2001/116°0372.. 386463 | MU9590/W | 5x112 | RS.$76 | 35 | @76-5X-266,6 B M14x1.5x28 K17 SX& | — | 255/40R19 (PO1) | 275/40R19 (PO1)
IMERCEDES | CL 65 AMG solo posteriore 216 1°2001/116°0372".. 386463 | MUSS90/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-BE6,E B M14x1.5x28 K17 X4 | - | 255/4DR19(P01) | 275/40R19 (PO1) |
MERCEDES _|CL 63 AMG solo posteriore 216AMG 1°2001/116°0426".. 386463 | MUS500/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | — | 255/40R19(P01) | 275/40 R19 (PD1)
MERCEDES | CL 65 AMG solo posteriore 216AMG 1°2001/116°0426".. 386463 | MU9590/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | — | 255/40R19(PO1) | 275/40R19 (PO1)
MERCEDES ~ |CLS 500 solo posteriore 218 £1°2007/46°0485°.. 300 MU95S0/W | S5x112 | RS.P76 | 35 | (76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 2ss/aspisqpoy) | 255/ 376':; (po1)
MERCEDES CLS 500 Shaoting Brake 218 £1°2007/46%0485".. 300 MU9SIO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-g66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 255/35R19 (poy) | 285/30R19(P01)
- |solo posteriore {GS0)
! 255/35 R19 (P01) | 275/30 R19 (P01)
MERCEDES f;fa';l:;f’::':"""’ Brake 218 1°2007/46°0485"... 120245 | musseo/w | sx112 | RS.@76 | 35 | P76-5X-0666 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 285/30R19 (P01
(6s0)
| 255/30R19 (P01) | 255/35 R19 (PO3)
MERCEDES ~ |CLS-KLASSE solo posteriore 218 1°2007/46°0485°.. 120-245 | Mu9sso/w | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 I . {PM)- 285/30R19 (P01)
R (G50)
MERCEDES ~ |E-KLASSE solo posteriore 210 £1%93/81°0022".. 55260 | MU9SS0/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-066,6 B M12x1.5x27 K17 s |- | 25 3;’6';‘:;” (Po) { 265/: ’;’ G’g; (Poz)
y B 265/30 R19 (P01)
MERCEDES ~ |E-KLASSE SW solo posteriore 210¢ £1°93/81°0033°.. 55-260 | MU9590/W | 5x112 | RS.076 | 35 | @76-5X-0666 8 M12x1.5x27 K17 a1 | - .
{ Omologazioni consentite a partire 245/40 R19 (P01) |
Im g .S, -SX-066,6 : =
\MERCEDES | E-KLASSE 213 solo posteriore 212 oy i 120190 | MU9sI/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-g B M14x1.5x28 K17 x4 w0 ‘
[ 245/40 R19 (PO1) | 1
MERCEDES ~ |S-KLASSE solo posteriore 220 1°97/27°0099".. 145-368 | MU9590/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | O76-SX-066,6 B M12x1.5%27 K17 x| - i ‘
MERCEDES  |S-KLASSE solo posteriore 222 £142007/46*0960%.. 150-335 | MUSSSO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | DP76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 o |- |[2ENAmay | JEsASRISIROY
275/40 R19 (PO1)
255/40R19 (P01) | 255/45 R19 (PO1
MERCEDES ~ [S-KLASSE solo posteriore 21 Omologazion] consentite apartire | o, 200 | vygssow | sw12 | RS.76 | 35 | @76-Sx2666 BM14x1.5x28 K17 sxa | - e e
da e1°2001/116°0335°19 275/40 R19 (PO1)
IMERCEDES | 63 AMG solo posteriore 221 £12001/116°0335°.. 386463 | MU9SS0/W | 5x112 | RS.976 | 35 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | — | 255/a0R19 (PO1)
IMERCEDES | 65 AMG solo posteriore 21 £1°2001/116°0335°.. 386463 | MU9590/W | 5x112 | RS.$76 | 35 | @76-5X-266,6 B M14x1.5x28 K17 sXa | — | 255/40R19 (PO1)
MERCEDES  |563 AMGsoloposteriore | 221AMG 21°2001/116°0396°.. 386463 | MU9SS0/W | Sx112 | RS.976 | 35 | @76-SX-9966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | — | 255/40R19 (PO1)
MERCEDES |5 65 AMG solo posteriore 221AMG 12001/116°0396°.. 386463 | MU9S90/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | — | 255/40R19 (P01}
MERCEDES |SL-KLASSE solo posteriore 230 1°98/14°0169°.. 170-285 | MU9590/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | O76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 255/35R19(P01) | 285/30R19 (PO1)
MERCEDES | SL-KLASSE salo posteriore 231 1°2007/46°0803".. 225320 | MU9SS0/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | (B76-SX-66,6 8 M14x1.5x28 K17 sxa | - | 2ss/3sr19qpoz) | 255/ 3?;;7 (po1)
MERCEDES __|SL 600 solo posteriore 230 £1°98/14°0169°.. 368-380 | MU9SS0/W | Sx112 | R.S.@76 | 35 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sX4 | - | 255/35R19(P01) | 285/30R19 (PO1)
MERCEDES  |SL AMG solo posteriore 230 1°98/14°0169".. 350450 | MU9590/W | 5x112 | R.S.076 | 35 | B76-SX-066,6 B8 M14x1.5x28 K17 sX4 | — | 255/35R19(P01) | 285/30R19 (P01)
MERCEDES _|SL AMG sola pasteriore 230AMG 1%2001/116%0248".. 350450 | MUS590/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-5x-966,6 8 M14x1.5x28 K17 sxa_ | - | 255/35R19(P01) | 285/30R19(PO1) |
MAK S.p.a.
Responsa) logazioni M AK s o p 8.
Marco Gi 5/6

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




N/E A B FITMENT LIST MU9590 rev.02 02/11/2016 9,5Jx19EH2+ Nr.Omologazione: NADF260 AGG002

FaRrORMANGS WHeSB LS

~ama e sveaww Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 6
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo = ET Anello Vite/Dado Co:inc:KKIT g Pneumatico
KW Center |3.1.2. KIT FIX &= Tyre
Manu facturer 2 Car Model Type EU Homologation Code Wheet Mole 2 Ring Bolt/Nut Code Z it
I 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
* E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicalo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore delf'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal costrutiore del
veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare lidentico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gii Uffici provinciali del Dipartimento dei
Trasporti Terrestri.

, Lascocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla valutazione
preventiva presso gli Utfici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicalo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di scorta deve
» sequire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono utilizzate esclusi e ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa misura e
circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore de! veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra questi
pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza I'uso della camera d'aria "Tubeless”.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dafi tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.
' Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.
(P01) L'utilizzo di questo pneumatico & consentito solo sull'asse posteriore in combinazione con gli pneumatici indicati nella “Fitment List MUB590 Rev.02" aventi la nota (A01) di cui la combinazione di seguito riportate (per l'indice di carico vedi note sopraccitate) :

* Non e consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

Non é consentito 'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.

Respons gazioni MAK s.p.a.
= COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE /6





